

ПІДПРИЄМНИЦТВО В ТУРИСТИЧНОМУ БІЗНЕСІ

Сергієнко О.А., Панова К.В.

НТУ «ХПИ», м. Харків

Розповсюдження різних форм підприємництва у туристичному бізнесі пов'язано, як з все більшою комерціалізацією туризму, організацію платних подорожей різної спрямованості, як основи ринкових відносин. Головна мета удосконалення рівня підприємництва в сфері туризму полягає у розробці маршрутів, формуванні туристичних потоків за обраними маршрутами, у виробництві туристичних товарів і надання туристичних послуг, комплектуванні туристичного продукту відповідно до попиту споживачів з вигодою (прибутком). Класифікація можливих напрямів підприємництва в туристичній діяльності наведена на рис. 1. Таким чином, туристичне підприємництво передбачає діяльність з метою отримання прибутку від виробництва і реалізації туристичних продуктів або окремих послуг, необхідних для задоволення потреб туристів.



Рис. 1. Класифікація напрямів підприємництва в туризмі

У зв'язку з особливостями туристичних послуг, підприємницька діяльність туристських організацій може бути лише умовно віднесена до певного виду. Так, діяльність туроператорів у більшості випадків створює організаційну підготовку туристичного продукту і його часткове виробництво та просування.

Оскільки туристична діяльність характеризується збігом у часі процесу виробництва та споживання послуг, то туристичний бізнес виступає як єдина в часі і просторі система виробництва та споживання послуг, необхідних для задоволення потреб туристів, а підприємництво в туризмі – це сукупність різних видів діяльності, покликаних задовольняти комплекс потреб туристів і забезпечувати отримання прибутку підприємцям.

Література:

1. Країни світу. Міжнародний туризм. Україна туристична. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://svit.ukrinform.ua/turism.php?page=ukr_tur&id=23762.
2. Мазуркевич, І. О. Інноваційні підходи в діяльності туристичного бізнесу / І. О. Мазуркевич, Т. А. Дзюба // Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. – 2016. – № 3 (227). – С. 50-56.